



ΙΔΡΥΤΗΣ - ΕΚΔΟΤΗΣ: 1950-1980 † ΙΩΑΝ. ΣΠ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ
ΕΚΔΟΤΗΣ 1980-2012: ΕΛΕΝΗ ΙΩΑΝ. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ

ΕΤΟΣ 64ον * Αρ. Φύλλου 699
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2013

Δ/ΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ: Α. Βασ. Παύλου 118, ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ, 185 33 * Τηλ.: 210-8991.725
FAX: 210.8991.813/Τηλ/τής και FAX: 210.4110.117 * e-mail: terzopoulou@kykladikonfos.gr

ΑΓΑΠΗΤΟΙ κ.κ. ΑΡΜΟΔΙΟΙ, ΠΡΟΣΞΕΣΤΕ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ!

Δεν είναι δυνατόν να απαριθμώσουμε τις πολυάριθμες ποικίλες εκδηλώσεις οι οποίες πραγματοποιήθηκαν όλες με επιτυχία στα νησιά μας το καλοκαίρι που έφυγε. Είναι δυνατόν όμως να βγάλουμε τα ενθουσιώδη συμπεράσματά μας όπως και πολλοί άλλοι που έμειναν και έζησαν έστω και λίγες ημέρες το καλοκαίρι στα πανέμορφα Κυκλαδονήσια μας...

Οι νησιώτες μας από τους Δήμους τους μέχρι και τα πιο μικρά πανηγυράκια στο κάθε νησί, έχουν αποδειχθεί άριστοι γνώστες αλλά και λάτρεις των κάθε είδους ποιοτικών και δη επιτυχιών διοργανώσεων. Η εμφανής αγάπη τους και προτίμησή τους στην κάθε είδους καλλιτεχνία, σε κάθε είδος πνευματικών εκδηλώσεων, η επιθυμία για προοδωτότερο που θα χαροποιήσει, θα ξεκουράσει, θα αναζωογονήσει θα ικανοποιήσει υλικά και πνευματικά τον κάθε ντόπιο ή επισκέπτη τους κατά την διάρκεια των διακοπών και όχι μόνον...

με γνώμονα την πατροπαράδοτη φιλοξενία με τα απαραίτητα ντόπια φιλέματα τους σε κάθε γιορτή ή εκδήλωση, αλλά και το κυριότερο, την διατήρηση των παραδόσεων και όχι μόνον του κάθε νησιού, αντικατοπτρίζουν - για άλλη μια φορά - μια πλήρη εικόνα των χαρακτηριστικών νησιωτών μας, οι οποίοι εφέτος συνθέσαν ένα μοναδικό και αξιολύπητο παζλ που απετέλεσε τον καλύτερο τουριστικό πόλο έλξης ελλήνων και ξένων που δεν θα μπορούσε τουλάχιστον για εφέτος, καμία χώρα να ανταγωνισθεί...

Αυτό και άλλα πολλά από την ιστορία, τον πολιτισμό, την λαογραφία κ.ά., μακριά από όλα στις Κυκλάδες μας, ίσως είναι αυτά που "μπαιίνουν στα ρουθούνια" του κάθε Τροικανού ή μισέλληνα που λαχταρούν πότε θα έρθουν να... οικισθούν στη γη και ανθρώπους και όλο πείθος καταστάσεις, πολιτικές, που όπως κυβέρνηση που "χαλαρή" και απασχολημένη να αλληλοκαταγγόρει ο ένας τον άλλον, χάνει τον "μπουσουλά" δεχόμενη τα πάντα. Και το αποτέλεσμα, το "πληρώνει" ο λαός και βέβαια οι πιο "ευάλωτοι", που μένουν στα απομακρυσμένα μέρη όπως τα νησιά μας...

Φθάσαμε σε έναν αιώνα που θα έπρεπε να υπάρχει ακόμη και τον χειμώνα, τον πολιτισμό, την λαογραφία κ.ά., μακριά από όλα στις Κυκλάδες μας, ίσως είναι αυτά που "μπαιίνουν στα ρουθούνια" του κάθε Τροικανού ή μισέλληνα που λαχταρούν πότε θα έρθουν να... οικισθούν στη γη και ανθρώπους και όλο πείθος καταστάσεις, πολιτικές, που όπως κυβέρνηση που "χαλαρή" και απασχολημένη να αλληλοκαταγγόρει ο ένας τον άλλον, χάνει τον "μπουσουλά" δεχόμενη τα πάντα. Και το αποτέλεσμα, το "πληρώνει" ο λαός και βέβαια οι πιο "ευάλωτοι", που μένουν στα απομακρυσμένα μέρη όπως τα νησιά μας...

Φθάσαμε σε έναν αιώνα που θα έπρεπε να υπάρχει ακόμη και τον χειμώνα, τον πολιτισμό, την λαογραφία κ.ά., μακριά από όλα στις Κυκλάδες μας, ίσως είναι αυτά που "μπαιίνουν στα ρουθούνια" του κάθε Τροικανού ή μισέλληνα που λαχταρούν πότε θα έρθουν να... οικισθούν στη γη και ανθρώπους και όλο πείθος καταστάσεις, πολιτικές, που όπως κυβέρνηση που "χαλαρή" και απασχολημένη να αλληλοκαταγγόρει ο ένας τον άλλον, χάνει τον "μπουσουλά" δεχόμενη τα πάντα. Και το αποτέλεσμα, το "πληρώνει" ο λαός και βέβαια οι πιο "ευάλωτοι", που μένουν στα απομακρυσμένα μέρη όπως τα νησιά μας...

Ε. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ

φέρνουν και τα προβάλλουν, αφού τα οικονομικά εκλείπουν και σε αυτούς τους αναγκαίους τομείς προς προβολή της Χώρας μας!...

Το αποτέλεσμα για τους χαρακτηριστικούς νησιώτες μας, παρά τις υποσχέσεις και τα "θα", είναι πως, ΔΕΝ υπάρχουν προϋποθέσεις για να ζουν μια φυσιολογική ζωή και τον χειμώνα! Και ποιος ξέρει μέχρι πότε!

Παρά ταύτα, παρά τους χαλεπούς καιρούς και τις δύσκολες συνθήκες, οι νησιώτες μας πρωτοστατούν σε πολλούς τομείς, εντός και εκτός των νησιών μας -και οι πολλοί από αυτούς ξενημεμένοι λόγω ανυπαρξίας συνθηκών υσότητας διαβίωσης-, όμως αποδεικνύοντας ότι έχουν «κότσια» και όταν θέλουν να πετύχουν κάτι δεν τους φοβίζει τίποτα... Ούτε οι συνθήκες, αλλά ούτε οι παράλογοι εκβιασμοί που επιφέρουν στην μοναδική και χάρες Ελλάδα μας. Και μην ξεχνάμε πως χάρις στους νησιώτες μας έρχεται ο τουρίστας το καλοκαίρι και οι αρμόδιοι του πιο πολύ μόνο μιλούν... θα πρέπει να το λάβουν υπ' όψιν τους αυτό και πως η χώρα μας θα μπορούσε να "σταθίσει πιο γρήγορα στα πόδια της" εάν τα νησιά μας είχαν τις απαραίτητες υποδομές...

Είναι άκρως αναγκαία μια ευνοϊκότερη μεταχείριση των νησιών μας από το κράτος τον χειμώνα, με εσώ τής βασικές μεταρρυθμίσεις και μέσα που θα τα έβγαζαν από την απομόνωση και θα διευκόλυναν την επικοινωνία τους, συνδέοντας παντού τα νησιά μας με τα περίεργα, κυρίως ακτοπολιτικά, ενώ θα τους έδιδε την ευκαιρία να αποδείξουν ότι μπορούν να κάνουν πολλά περισσότερα και επί παντός καιρού... Είναι αποδεδειγμένο πως μπορούν να προσφέρουν πολλά περισσότερα και να βοηθήσουν στην ανάπτυξη σε πολλούς τομείς όπως της Χώρας, αφού όλα ξεκινούν από την κυκλαδίτικη ψυχή, που πρωτοστατεί και στα νησιά μας και απανταχού της γης παρά τα φυσικά και άλλα εμπόδια που όλοι τα έχουν ζήσει και τα ζουν...

Αγαπητοί εκπρόσωποι και όσοι αρμόδιοι επί αυτών και κυρίως Κυκλαδίτες, προσέξτε τα νησιά μας και τους Κυκλαδίτες μας!..

Ε. ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

Η Περιφερειακή Ένωση Δήμων Ν. Αιγαίου συμμετέχοντα συνεχώς ενεργά στην επίλυση των πολλών προβλημάτων που υπήρχαν αλλά και έχουν δημιουργηθεί επί προσθέτως στα νησιά των Κυκλάδων, απέστειλε πλείστες επιστολές και πραγματοποιήσε πλείστες συναντήσεις και δια τα του Αντιπροέδρου της και Δημάρχου Σύρου κ. Ιωάννη Δεκαβάλλα με παρόντες της Χώρας. Μερικές σημαντικές είναι οι ακόλουθες:

• 17/10/2013. Συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη. Συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη πραγματοποιήσε χθες 16 Οκτωβρίου, αντιπροσωπεία αιρετών της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Νοτίου Αιγαίου, με επικεφαλής τον αντιπρόεδρό της κ. Γιάννη Δεκαβάλλα Δήμαρχο Σύρου - Ερμούπολης, μετά από αίτημά τους, για να συζητηθούν με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου, τα οξυμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δημόσιες δομές υγείας, στα νησιά μας της Κυκλάδας και στα Δωδεκάνησα.

Η Π.Ε.Δ. Νοτίου Αιγαίου καταγράφοντας αναλυτικά και ανά νησί τη στελέχωση και τις υποδομές των μονάδων υγείας διαπίστωσε ότι αν εξαιρέσουμε με βελτίωση των κτιριακών υποδομών, αυτές έχουν πολύ μεγάλα προβλήματα, τόσο υποστελέχωσης σε ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, όσο και οικονομικά προβλήματα συντήρησης και προμηθειών. Οι ελλείψεις αυτές έχουν δημιουργήσει ένα έντονο αίσθημα ανασφάλειας στους νησιώτες μας, για το λόγο αυτό θα πρέπει η πολιτεία συνυπολογίζοντας και το αίτημα απομόνωσης, με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν με τις θαλάσσιες συγκοινωνίες και ειδικότερα τα μικρά νησιά μας,

να πάρει όλα εκείνα τα αναγκαία μέτρα που θα οδηγήσουν στην ενίσχυση της υγειονομικής τους κάλυψης.

Αναγνωρίζουμε ως αιρετοί τη δύσκολη οικονομική κατάσταση, αλλά θα πρέπει να αναγνωριστεί επίσης η γεωγραφική ιδιομορφία του χώρου μας και η συνεισφορά του νότιου αιγαίου στο Α.Ε.Π. της χώρας μας.

• Βασικές προτάσεις οι οποίες κατατέθηκαν από την αντιπροσωπεία των αιρετών στον Υπουργό ήταν:

- Οικονομικά και θεσμικά κίνητρα (σε αγροτικούς και ιατρούς γενικής ιατρικής (π.χ. επί πλέον μοριοδότηση για πρόσληψη μ.ε.ω. ΑΣΕΠ).
- Όσοι υπηρετούν για 3 χρόνια σε νησιά να μπαίνουν άμεσα στην ειδικότητα.
- Εξασφάλιση στέγης στους γιατρούς των νησιών.
- Υιοθέτηση Νοσοκομείων κ' Κ.Υ. από Πανεπιστημιακά Νοσοκομεία.

Συνέχεια εις την 2α σελ.

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

15.10.2013

Την επιτακτική ανάγκη εξεύρεσης των πόρων, προκειμένου να μην περικοπούν δρομολόγια τόσο στις γραμμές της Δωδεκανήσου όσο και των Κυκλάδων εξέφρασε στην τοποθέτησή του στο Συμβούλιο Ακτοπλοϊκών Συγκοινωνιών ο Περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου κ. Γιάννης Μαχαίρης. Ο Περιφερειάρχης υπογράμμισε ότι η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, που υπήρξε πάντοτε στυλοβάτης της εθνικής οικονομίας, απαιτεί να διατεθούν επιπλέον πόροι για την κάλυψη των άγονων γραμμών οι οποίοι είναι ελάχιστα σε σχέση με τα επιπλέον έσοδα που εισπράχθηκαν φέτος λόγω της αύξησης του τουριστικού ρεύματος στα νησιά μας.

«Χαρακτηριστικό παράδειγμα της επείκως απαραίτητης διαχρονικά πολιτικής της πολιτείας απέναντι στον νησιωτικό χώρο αποτελεί η διάθεση διοικητομηριών για Όδικα δίκτυα στην Ηπειρωτική Ελλάδα» τόνισε ο κ. Μαχαίρης. Συνεχίζοντας την τοποθέτησή του είπε πως θα πρέπει να γίνει πλέον συνειδητό ότι πέραν των άλλων είναι και εθνική υποχρέωση της πολιτείας να ασφυκτάσει την κρατική του νησιώτη ο οποίος βιώνει καθημερινά στο σπίτι του την απομόνωση και σημειώσε ότι καταπατήθηκαν τόσο οι προνοιές του Συντάγματος όσο και των ευρωπαϊκών κανονισμών που προβλέπουν σαφώς ειδικά μέτρα για τα νησιά καθώς και άσκηση ειδικών πολιτικών σε αυτά.

«Τα νησιά του Αιγαίου όπως η Κάρπαθος με το Διαφάνι, η Θερσάδα και η Ανάφη, το Αγαθονήσι και το Καστελλόριζο δεν μπορούν να εκλιπαρούν εσαεί την ελεημοσύνη του κεντρικού κράτους. Είμαστε Ακρίτες που εισφέρουμε στην εθνική οικονομία και δεν απαιτούμε τίποτα. Αλλά απαιτούμε να μην συμβάλλετε σαν όργανο με τις αποφασίες σας στον μαρμασμό των νησιών μας» ανέφερε ο Περιφερειάρχης στη διάρκεια του λόγου του. Πιο συγκεκριμένα ο κ. Μαχαίρης πρότεινε τα εξής:

Την εθνοδομιαία ακτοπλοϊκή συνδύση της Κάρπαθου και της Κάσου με τον Πειραιά.

Την προσέγγιση από το πλοίο που εκτελεί το δρομολόγιο Ρόδος-Ηράκλειο, τουλάχιστον στο ένα δρομολόγιο του, και του λιμανιού στο Διαφάνι.

Την εξακολούθηση της διασύνδεσης της Ανάφης με τον Πειραιά. Να μην υπάρξει μείωση στην τακτικότητα των δρομολογίων για τις Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα καθώς είναι οι ελάχιστες δυνατότες για την εξασφάλιση της επιβίωσης των νησιών.

Πρότεινε ακόμη πως θα μπορούσε μέρους από τα έσοδα των διδίων στα Οδικά δίκτυα να διατεθεί για τις άγονες γραμμές ώστε να μην υπάρξουν περικοπές δρομολογίων, λέγοντας ότι δεν μπορεί η πολιτεία να επιδοτεί απλόχερα το Μέτρο, τον Προαστικό, τις αστικές συγκοινωνίες, τα ΚΤΕΛ και να κάνει «οικονομία» μόνο στις άγονες γραμμές της ηπειρωτικής χώρας. Επιπλέον τόνισε πως ζητούμενο είναι και ο συντονισμός των μεταφορικών μέσων, ακτοπλοϊκών και αεροπορικών. Παραδείγματος χάριν δεν εξυπηρετεί επιδοτούμενα πλοία να είναι δρομολογούμενα και να εκτελούν δρομολόγια την ίδια ημέρα που εκτελούν τα ελεύθερα πλοία.

Σημείωσε ακόμη πως μπορούμε και πρέπει να προγραμματίσουμε τα δρομολόγια πλοίων και αεροπλάνων ούτως ώστε να μην υπάρχει ημέρα που να μην υπάρχει μεταφορικό μέσο το οποίο να εξυπηρετεί τη μετακίνηση των νησιωτών. Τέλος, ο Περιφερειάρχης επέμεινε ότι θα πρέπει να υπάρξει έγκαιρος προγραμματισμός των δρομολογίων για την επόμενη τουριστική περίοδο με ανάρτησή τους στο διαδίκτυο και μη τροποποιούμενος ώστε να εξυπηρετηθεί με τον καλύτερο τρόπο ο προγραμματισμός των επισκεπτών των νησιών μας καθώς ο τουρισμός, όντας η βαριά μας βιομηχανία, αναμένεται τον επόμενο χρόνο να παρουσιάσει αύξηση πάνω από 15% που όμως απαιτεί τη γνωστοποίηση του ακτοπλοϊκού χάρτη και των πλοίων

ΓΙΑ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΡΟΥ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΡΗΓΑΣ
Βουλευτής Ν. Κυκλάδων - ΠΑΣΟΚ
Αναφορά Προς Υπουργό Υγείας
ΘΕΜΑ: Προβλήματα λειτουργίας του Κέντρου Υγείας Παρού

Σας αναφέρω την επισυναπτόμενη επιστολή του Περιφερειακού Συμβούλου Νοτίου Αιγαίου κυρίου Μπιλάκη προς τον Υπουργό Υγείας και την Γενική Διεύθυνση Υπηρεσιών Υγείας - Διεύθυνση Προσωπικού Ν.Π. - Τμήμα Α', τους βουλευτές του νομού και τους Δημάρχους Παρού και Αντιπάρου με θέμα την έλλειψη παιδιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού στο Κέντρο Υγείας Παρού

12/09/2013
Ο Αναφέρων Βουλευτής Παναγιώτης Ρήγας

Πάρος 09/09/2013
ΠΡΟΣ: - ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ κ. Άδωνι Γεωργιάδη - ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ν.Π. - ΤΜΗΜΑ Α' - ΚΟΙΝ. : - ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΝΟΜΟΥ ΚΥΚΛΑΔΟΥ- ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - ΔΗΜΑΡΧΟ ΠΑΡΟΥ- ΔΗΜΑΡΧΟ ΑΝΤΙΠΑΡΟΥ- Μ.Μ.Ε. - ΘΕΜΑ: Προβλήματα στο Κέντρο Υγείας Παρού

Αξιότιμε κ. Υπουργέ,

Με αφορμή την απάντηση του Υπουργού Υγείας προς το Συντονιστικό των Φορέων Παρού-Αντιπάρου στις 8.8.13 με α.π. Υ10α/Γ.Π.οικ.75268, σας γνωρίζω ότι το περιεχόμενο της σχετικής σας απάντησης δεν δίνει λύση στο χρόνο πρόβλημα που αντιμετωπίζει το Κ.Υ. Παρού. Από το τέλος του 2010 τα παιδιά των νησιών μας Παρού και Αντιπάρου δεν έχουν δη-

Συνέχεια εις την 2α σελ.

ΟΙ ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ

Του ΝΙΚΟΥ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ

Με ερέθισμα και αφορμή το καλαίσθητο έντυπο της δράσης με τίτλο «Aegean Cuisine», όπου ένας χάρτης των Κυκλάδων με την για κάθε νησί επί αυτών σημείωση των καλύτερων εστιατορίων, αλλά και τη μικρή μου εμπειρία από τον Σιφνιώ «Τσελεμεντέ», που συμβουλευτόμουν όλες οι νοικοκυρές της εποχής που ήμουν μαθητής - ανάμεσα στις οποίες και η μητέρα μου- δικάρινα μια τάξη κι ένα Κυκλαδίτικο ταλέντο για το καλό φαγητό, αυτό που έχει καθιερωθεί ως απαραίτητη προϋπόθεση για καλές διακοπές. Εδώ οι Κυκλάδες είναι, έχουν και διατηρούν τον πρώτο λόγο, αφού ο ίδιος ο Τσελεμεντές δεν είναι ο τίτλος ενός χοντρού βιβλίου με πάμπολες συνταγές εδεσμάτων, όπως πολλοί πιστεύουν, αλλά ένας επώνυμος Σιφνιώσης αρχιμάγειρος με πολλή φαντασία και μεράκι ο οποίος τον έγραψε με γνώμονα την προσωπική του πείρα.

Γι αυτό άλλωστε και η ιδιαίτερα διακεκριμένη Σιφνιώτικη κουζίνα, αλλά και το εκεί ήπλιο «τσικάλι», δηλ. το τσουκάλι στην τοποθέτησή του είτε πως θα πρέπει να γίνει πλέον συνειδητό ότι πέραν των άλλων είναι και εθνική υποχρέωση της πολιτείας να ασφυκτάσει την κρατική του νησιώτη ο οποίος βιώνει καθημερινά στο σπίτι του την απομόνωση και σημειώσε ότι καταπατήθηκαν τόσο οι προνοιές του Συντάγματος όσο και των ευρωπαϊκών κανονισμών που προβλέπουν σαφώς ειδικά μέτρα για τα νησιά καθώς και άσκηση ειδικών πολιτικών σε αυτά.

«Τα νησιά του Αιγαίου όπως η Κάρπαθος με το Διαφάνι, η Θερσάδα και η Ανάφη, το Αγαθονήσι και το Καστελλόριζο δεν μπορούν να εκλιπαρούν εσαεί την ελεημοσύνη του κεντρικού κράτους. Είμαστε Ακρίτες που εισφέρουμε στην εθνική οικονομία και δεν απαιτούμε τίποτα. Αλλά απαιτούμε να μην συμβάλλετε σαν όργανο με τις αποφασίες σας στον μαρμασμό των νησιών μας» ανέφερε ο Περιφερειάρχης στη διάρκεια του λόγου του. Πιο συγκεκριμένα ο κ. Μαχαίρης πρότεινε τα εξής:

Την εθνοδομιαία ακτοπλοϊκή συνδύση της Κάρπαθου και της Κάσου με τον Πειραιά.

Την προσέγγιση από το πλοίο που εκτελεί το δρομολόγιο Ρόδος-Ηράκλειο, τουλάχιστον στο ένα δρομολόγιο του, και του λιμανιού στο Διαφάνι.

Την εξακολούθηση της διασύνδεσης της Ανάφης με τον Πειραιά. Να μην υπάρξει μείωση στην τακτικότητα των δρομολογίων για τις Κυκλάδες και τα Δωδεκάνησα καθώς είναι οι ελάχιστες δυνατότες για την εξασφάλιση της επιβίωσης των νησιών.

Πρότεινε ακόμη πως θα μπορούσε μέρους από τα έσοδα των διδίων στα Οδικά δίκτυα να διατεθεί για τις άγονες γραμμές ώστε να μην υπάρξουν περικοπές δρομολογίων, λέγοντας ότι δεν μπορεί η πολιτεία να επιδοτεί απλόχερα το Μέτρο, τον Προαστικό, τις αστικές συγκοινωνίες, τα ΚΤΕΛ και να κάνει «οικονομία» μόνο στις άγονες γραμμές της ηπειρωτικής χώρας. Επιπλέον τόνισε πως ζητούμενο είναι και ο συντονισμός των μεταφορικών μέσων, ακτοπλοϊκών και αεροπορικών. Παραδείγματος χάριν δεν εξυπηρετεί επιδοτούμενα πλοία να είναι δρομολογούμενα και να εκτελούν δρομολόγια την ίδια ημέρα που εκτελούν τα ελεύθερα πλοία.

ΕΠΙ ΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ Η ΣΙΦΝΟΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΑΓΚΗΣ

Μας το πληροφορεί ηλεκτρονικά ο Πιρναϊός Τύπος (www.psts.gr) όπου σήμερα ο Δήμαρχος έδωσε συνέντευξη καταγγέλοντας το «χάλι» της απομόνωσης του νησιού τον φετινό χειμώνα από πλοία, ενώ νησιώτες 2500 κατοίκων, που χαρακτηρίζεται από τα πλέον επισκέψιμα το θέρος, αλλά και περί ελλείψεως ιατρών, αφορμή μόνον ένας παθολόγος υπάρχει στο Περιφερειακό Ιατρείο Σίφνου για ολόκληρο το νησί και βέβαια δεν δύναται να καλύψει τις ανάγκες τόσων κατοίκων και μάλιστα όπως λέει ο Δήμαρχος του κ. Ανδρ. Μπαμπινιώτης εκ των οποίων τα 500 είναι παιδιά, ενώ οι κενές θέσεις που υπάρχουν είναι δύο θέσεις αγροτικών ιατρών, μια θέση παιδιατρών και μια θέση ιατρού γενικής ιατρικής. Όσο για το ακτοπλοϊκό, τρεις φορές την εβδομάδα φθάνει πλοίο (από τη Οκτωβρίου) του οποίου το ταξίδι που Πιρναϊά διαρκεί περί τις 7 έως 8 ώρες! Όπως μας πληροφορεί ο ηλεκτρονικός συνάδελφος βγήκαν Αποφάσεις Λαϊκής Συνέλευσης για την υγεία των κατοίκων της Σίφνου και για το ακτοπλοϊκό που είναι:

Αποφάσεις Λαϊκής Συνέλευσης:
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ 1) Άμεση συνάντηση του συντονιστικού για την υγεία με τον αρμόδιο υπουργό. 2) Συζήτηση με τον υπουργό για την πρόσληψη τριών νέων ειδικοτήτων για το περιφερειακό ιατρείο 3) Συνέχιση Δημοσιοποιήσεως του θέματος για την υγεία στα Μ.Μ.Ε 4) Μηνυτήρια αναφορά κατά όλων των αρμοδίων υπηρεσιών προκειμένου να τεθούν προ των ευθυνών τους οι υπηρεσίες σε σχέση με τη δημόσια υγεία των κατοίκων της Σίφνου όπως δηλώσε συγκεκριμένα ο Δήμαρχος. 5) Να εξετασθεί η δυνατότητα σύμβασης με ιδιωτική εταιρεία για εποχική κάλυψη των κενών θέσεων
ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΟ 1) Κηρύσσεται ανεπιθύμητο το πλοίο Άγιος Γεώργιος 2) Σύσταση ενδεδειγμένου συντονιστικού οργάνου που θα αποφασίζει το είδος και την ορμή των κινήσεων 3) Επαναδρομολόγηση του πλοίου Αδαμαντίος Κοραϊός

Συνέχεια εις την 2α σελ.

Στην παραλία των Κιόνων το TinosBeach συνεχίζει μακροχρόνια παραδόση φιλοξενίας

Με αφετηρία το TinosBeach στα Κίονια, περιηγηθείτε στο πνευματικότερο νησί των Κυκλάδων

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ, ΤΗΛ.: 210 6004 997 www.tinosbeach.gr

TinosBeach

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας www.kykladikonfos.gr με το πλούσιο περιεχόμενό της

Συνέχεια εις την 2α σελ.